

《公用储物柜却按人头收费》追踪：

沙滩浴场坚持“按人头收费”

本报聊城7月31日讯(记者 王尚磊) 7月31日,记者在东昌湖沙滩浴场了解到,该处寄存物品收费标准自1997年以来一直没变。之前的收费公示牌没有标注公用柜子也按人头收费,沙滩浴场负责人表示,将更新收费公示牌,防止顾客

误解。

本报7月29日刊发《公用储物柜却按人头收费》一文,不少到沙滩浴场游泳的人寄存衣物时发现,沙滩浴场收费不按照公示牌上的标准,公示牌上只标注更衣每人次一元、存衣每人次二元,淋浴每人次五

角,而顾客公用一个储物柜却要按照人头交费,每人交三元。

有的顾客表示,沙滩浴场在没有公示的前提下就向顾客收取公用柜子的费用,感到不满意。对此,沙滩浴场负责人表示,将尽快更换收费项目公

示牌,把“多人一橱存衣,按每人次三元收费”的说明加进去,防止顾客产生误解。

东昌湖沙滩浴场负责人介绍,物品寄存处是外包出去的,为了利顾客,收费标准自1997年以来,一直没涨过价,没变过,更新过的收费公

示牌摆放在明显位置。

该负责人表示,顾客多,不好监管,多人公用一个柜子按照人头收费也是没有办法的事情,为了方便顾客,收费处还明确,如果一名顾客行李多,会提供一到两个储物柜,只收一个柜子的使用费。



7月30日晚,“高开”杯聊城市青年歌手大赛暨山东省“齐鲁风情”青年歌手大赛聊城赛区决赛在人民广场举行,全市22名选手参赛。图为东昌府区代表队王岩演唱《玛依拉变奏曲》。 本报记者 李军 摄

“十块”听成“四块” 买桃子起纠纷

听路人解释,这位外地女士才知道是误会

本报聊城7月31日讯(记者 谢晓丽) “明明说4块钱三斤,结账时却按10块钱三斤,这也太不靠谱了。”31日下午,来聊城看朋友的辛女士买桃时遇误会,原来卖桃的商贩“十”和“四”发音难以辨别,辛女士把“十”听成“四”了。

廊坊的辛女士告诉记者,30日下午,她坐火车路过聊城,顺便下车去看一位在聊城工作的大学同

学。“同学住在金柱·文苑小区,我坐出租车在闸口附近下车购物。”辛女士说,下车后正好有一位卖桃的商贩,她打算给朋友买点水果。

“听到商贩说4块钱三斤,就买了9斤桃子,最后结账时却收我30元钱,我说算错了,她却不认。”辛女士说,9斤桃子实际应收12元。“我争辩时,卖桃子的反复说是4块钱三斤,但最后她却两指交叉,

这才知道是10块钱一斤。”辛女士告诉记者,卖桃商贩的行为令她很难理解,并且很气愤。

辛女士说,她在争吵时,路过的行人告诉她,有的人发音“四”与“十”不分,就是平翘舌分不清楚,“十”说起来很像“四”。听完市民解释,辛女士才明白是场误会,“说实话,我还是第一次遇到这种情况。”

德商高速37公顷用地获批

包含4座大桥、2座中桥、4座互通立交

本报聊城7月31日讯(记者 杨淑君 实习生 师敏敏 通讯员 李刚) 记者从德商高速公路建设项目办公室获悉,国土资源部办公厅7月27日正式批复,同意德商高速聊城至范县段先行使用37.06公顷土地。

据悉,同意该项目先行使用的37.06公顷土地中,包含4座大桥、2座中桥、4座互通立交工程用地。

德商高速公路建设项目办公室相关负责人告诉记者,德商高速公路南段北起济聊高速聊

城西互通立交,与德商高速中段和济聊高速相接,向南纵贯聊城市东昌府区、阳谷、莘县三个县(区),止于莘县古城镇鲁豫界,与德商公路范县段相连接,全长68.942公里,双向四车道,设计时速120公里,全线设置互通式立交6处,服务区1处,停车区1处,计划工期3年。由于德商高速公路建设项目建设施工难度大、建设工期紧,先行用地的获批为该部分工程的尽快施工提供了用地保障。

两车站帮忙 乘客钱包失而复得

本报聊城7月31日讯(记者 杨淑君 通讯员 于丽玲 李伟) 潍坊的田先生27日乘坐聊城至潍坊的班车时,不慎将钱包落在车上。幸好两车站工作人员帮忙,钱包物归原主。

据悉,在乘坐凤凰客运分公司的班车回潍坊时,潍坊奎文区的田先生不慎将钱包落在车上,直到回到家才发现。可他又联系不上班车,非常着急。

恰好,班车乘务员邹翠和驾驶员殷力在清理车厢卫生时,捡到了这个钱包,联系不上失主,只好将钱包交给值班调度。

第二天,田先生向潍坊汽车站求助。潍坊汽车站给凤凰客运分公司打电话,当天下午,驾驶员殷力将田先生的钱包由聊城带到潍坊汽车站。钱包失而复得,田先生为殷力赶制出一面锦旗表示感谢。

团购=省钱

- 您想得到比车展上更低的购车价格吗?
- 您想在短时间内购买到中意的好车吗?
- 您想在优惠基础上享受再次的优惠吗?
- 心动不如行动,赶紧加入我们的“爱车人团购大行动”,一起去买车吧。

汽车大团购正式启动,本报读者购车可享大幅优惠

报名人数越多,价格越便宜 只要你想买的车,都可以参加团购!

报名电话:0635-8277092 8151598

